
ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PARARI, ESTADO DA PARAÍBA, REALIZADA NO 

DIA VINTE E UM DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO, 

 

 

 

 

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

19:00 (dezenove) horas, no recinto da Câmara Municipal de Parari, situada à Rua 

Euclides Alves Caluête, nº 143, Parari, Estado da Paraíba, reuniu-se, em sessão 

ordinária, os parlamentares: Adilson Ferraz Bezerra, Fabiana de Farias Lucena 

Souza, José Alves de Brito Sobrinho, Joanderson Farias de Souza, Jocelio Carlos 

dos Santos, Leônio Targino da Silva, Levi Queiroz, Marizelia Costa de Farias e 

Wvagner Farias Ribeiro, em seguida, o Sr. presidente, Joanderson Farias de 

Souza deu, em virtude da existência de quórum legal, por aberta a 02ª sessão 

ordinária procedendo-se, em ato subsequente, a realização da chamada nominal 

dos vereadores que, por sua vez, fora realizada pelo vereador Wvagner Farias 

Ribeiro, ocasião em que se constatou a presença de todos os parlamentares acima 

descritos. Prosseguindo a sessão, o Sr. Presidente solicitou a 1° secretária, isto é, 

a vereadora Fabiana de Farias Lucena Souza, que efetuasse a leitura da ata da 

sessão anterior. Uma vez efetuada a leitura a mesma foi, em razão da ausência de 

impugnação, submetida à votação, restando aprovada por unanimidade dos votos. 

Na sequência, e prosseguindo com o ato, o Sr. Presidente deu por aberta a ordem 

do dia a qual constava as seguintes matérias: Indicação nº 02/2025 de autoria do 

vereador Wvagner Farias Ribeiro, cuja matéria tratava acerca de sugerir ao Poder 

Executivo que seja disponibilizado monitores nos ônibus escolares. Realizada 

leitura e defesa, na oportunidade, fez uso da palavra o vereador Jocelio Carlos 

dos Santos, onde destacou que as mães já vinham pedindo para ter este monitor 

no ônibus e que é de grande importância para as crianças. Em seguida, fez uso da 

palavra o vereador Joanderson Farias de Souza, onde também destacou que foi 

cobrado por uma mãe para colocar uma pessoa capacitada para dar suporte ao 

motorista e as crianças na locomoção. Em seguida, o Sr. presidente submeteu a 

matéria a votação que restou aprovada por unanimidade. Constava ainda a 

Indicação nº 03/2025 também de autoria do vereador Wvagner Farias Ribeiro, 

cuja matéria tratava acerca de sugerir ao Poder Executivo que seja firmado 

parceria com a academia do município. Realizada leitura e defesa, em seguida, o 

Sr. presidente submeteu a matéria a votação que restou aprovada por 

unanimidade. Constava também a Indicação nº 04/2025 de autoria do vereador 

Jocélio Carlos dos Santos, cuja matéria tratava acerca da necessidade de, através 

da secretaria infraestrutura, a construção de uma passagem molhada no Sítio 



Riachão, próximo à casa do senhor Vanjo. Realizada leitura e defesa, na 

oportunidade, fez uso da palavra o vereador Levi Queiroz, onde destacou que é 

de grande importância a obra da passagem molhada para esta comunidade. Em 

seguida, fez uso da palavra o vereador Joanderson Farias de Souza, que 

parabenizou o vereador pela matéria e também frisou que é de suma importância 

esta obra para a comunidade. Em seguida, o Sr. presidente submeteu a matéria a 

votação que restou aprovada por unanimidade. Constava também a Indicação nº 

05/2025 de autoria do vereador Joanderson Farias de Souza, cuja matéria tratava 

acerca da necessidade de, através da secretaria saúde, trazer o Carro Fumacê para 

o município, para combater os mosquitos transmissores, evitando a proliferação e 

possíveis casos positivos de doenças em nosso município. Realizada leitura e 

defesa, em seguida, fez uso da palavra o vereador Levi Queiroz, para relatar que 

também foi cobrado pela população para solicitar que fosse trazido o Carro 

Fumacê para o município e destacou que é de grande importância para o bem 

estar da população. Em seguida, o Sr. presidente submeteu a matéria a votação 

que restou aprovada por unanimidade. Em seguida, fora iniciado o tema livre e 

dele fez uso da palavra à vereadora Fabiana de Farias Lucena Souza, para 

parabenizar os colegas vereadores pelas matérias apresentadas e agradeceu ao 

Prefeito Genival Queiroz pela obra da passagem molhada na comunidade do 

Campo Grande. Em seguida, fez uso da palavra o vereador Leônio Targino da 

Silva, onde relatou que foi pessoalmente ouvir os relatos da população da 

comunidade e foi ao gabinete do prefeito pedir para que se fosse feito esta obra, 

pois a comunidade estava necessitada e na oportunidade, agradeceu ao gestor 

pela edificação da obra. Também falou que em razão das obras de passagens 

molhadas que o prefeito Genival Queiroz vem edificando no munícipio, a 

indicação do vereador Jocélio Carlos dos Santos pode ser vista com agilidade. 

Em seguida, fez uso da palavra o vereador Adilson Ferraz Bezerra, na 

oportunidade, relatou que o gestor Genival Queiroz falou que o dinheiro das 50 

(cinquenta) casas da CEHAP já estão em conta e também destacou a obra no 

antigo campo municipal que esta sendo coberto com paralelepípedos. Por fim, 

agradeceu a população de casa que assiste através das redes sociais e agradeceu 

as pessoas que se solidarizaram em seu momento difícil. Em seguida, fez uso da 

palavra o vereador Joanderson Farias de Souza, para relatar o descaso da Cagepa 

para com o município de Parari, a frequente falta de água onde a população se 

sente necessitada e destacou que se dependesse dos vereadores e gestor do 

munícipio, a população teria água frequentemente nas torneiras, mas depende das 

autoridades responsáveis da Cagepa e os mesmos fazem descaso com a situação. 

Sugeriu para convidar as autoridades responsáveis da Cagepa para que se fizesse 

presente em uma Sessão Ordinária, para relatar a necessidade da população. Em 

seguida, fez uso da palavra o vereador Jocelio Carlos dos Santos, onde destacou 



que comentou com o prefeito Genival Queiroz, que a população do município só 

será favorecida quando for edificada a obra do açude Assis Queiroz. Na 

oportunidade, fez o pedido ao secretário de infraestrutura, Alexandrino 

Cavalcante, para que o mesmo observasse a possibilidade de completar o 

cascalho na comunidade do Sitio Riachão, precisamente próximo à casa de seu 

Vanjo, em seguida, mandou um abraço para o gestor. Em seguida, fez novamente 

uso da palavra o vereador Adilson Ferraz Bezerra, que também destacou o 

descaso da Cagepa para com a população do município e ressaltou que quem 

poderia resolver o dito problema é o Governador do Estado, João Azevedo. Em 

seguida, fez uso da palavra o vereador José Alves de Brito Sobrinho que, na 

oportunidade, perguntou se seria possível fazer um abaixo assinado incluindo 

algumas ruas do município e levar para a Cagepa para tentar resolver o problema. 

Em seguida, fez novamente uso da palavra o vereador Joanderson Farias de 

Souza, na oportunidade, destacou que algo precisa ser feito para solucionar este 

problema que tanto dificulta a situação da população. Em seguida, fez novamente 

usa da palavra o vereador Adilson Ferraz Bezerra, na oportunidade, ressaltou que 

essa falta de água no município é um descaso das autoridades da Cagepa, não 

problema nas encanações, destacou ainda que já foi até João Pessoa-PB 

juntamente com outros vereadores para tentar solucionar este problema e não foi 

solucionado. Em seguida, fez novamente uso da palavra o vereador Joanderson 

Farias de Souza, para sugerir à possibilidade de fazer o convite às autoridades da 

Cagepa para vim a esta Casa legislativa para explicar a falta de água no 

município. Em seguida, fez uso da palavra o vereador, Levi Queiroz, 

incialmente, se solidarizou com o vereador Adilson Ferraz Bizerra pela perca do 

seu ente querido. Na oportunidade, agradeceu as pessoas que depositaram um 

voto de confiança ao mesmo na campanha e destacou que irá honrar e trabalhar 

pela população. Em seguida, fez uso da palavra o vereador Joanderson Farias de 

Souza, para fazer o convite a todos para se fazerem presentes na inauguração da 

Quadra Poliesportiva na comunidade do Rio de Fora. Por fim, o presidente, ao 

observar não haver mais nada a ser tratado, agradeceu a presença de todos e deu 

o ato por encerrado que, para constar, lavrou-se a presente ata que segue assinada 

pela mesa diretora. 
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Joanderson Farias de Souza 
-PRESIDENTE- 
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Fabiana de Farias Lucena Souza 

1º - SECRETÁRIA- 
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Wvagner Farias Ribeiro 
2º - SECRETÁRIO- 


